

情系学子·展望未来

我市福彩、慈善助学公益活动启动

本报讯(记者 李晓)7月10日上午,许昌市2020年“情系学子·展望未来”福彩、慈善助学公益活动启动仪式在市民政局会议室举行。

记者了解到,此次活动由许昌市民政局、共青团许昌市委、许昌市慈善总会主办,中国福利彩票许昌市发行中心承办。与往年不同的是,今年的活动将进一步加大助学力度,在往年的基础上,增加20万元助学金和50个名额,计划共投入助学金70万元,资助特困大学生170名。其中,2020年应届大学生95名,每人资助5000元;往届大学生75名,每人资助3000元。

主要资助对象是哪些?

据了解,此次活动的资助对象为我市辖区被普通高等院校(本科以上)录取的贫困家庭大学生,家庭经济困难考核指标为低保户家庭学生、重点优抚对象

学生,以及因灾、因病、因残致贫家庭的学生或孤儿。要求接受资助的学生品学兼优,热爱中国共产党,热爱祖国,热爱家乡,且未接受其他社会团体和组织资助。

申请人需要准备什么材料?

报名时需提供书面申请、低保证、重点优抚对象相关证件或大病相关证明材料原件及复印件等。此外,还要提供入学通知书原件及复印件、申请人本人身份证原件及复印件。

如何报名?

据悉,此次活动的报名时间为7月17日至8月7日,申请人需要填写许昌市2020年度福彩助学公益活动申请表。申请表可在许昌市民政网、许昌共青团网、许昌市慈善总会网公示栏下载,或到许昌市各县(市、区)、乡(镇、办)、村(居)团组织部门,以及福彩投注站领取。

应届大学生填表后报送村(居)委会、乡(镇、办)盖章,经县(市、区)团组织部门、慈善总会审核盖章后,报送至团市委(希望工程办公室)、市慈善总会审批。往届大学生填表后报送村(居)委会、乡(镇、办)盖章,经县(市、区)民政局审核盖章后,报送市民政局(福彩中心公益活动办公室)。详情可拨打0374-3310816(市福彩中心)、2965735(团市委)、2963386(市慈善总会)进行咨询。

在许昌市民政局、共青团许昌市委、许昌市慈善总会的共同努力下,许昌市“情系学子·展望未来”福彩、慈善助学公益活动已连续开展7年,累计帮助813名优秀贫困学生圆了大学梦。

公益福彩 

财经界

开启财富之门



ICBC

中国工商银行

许昌分行

协办

您身边的银行

可信赖的银行

咨询电话: 95588



征求意见

《中华人民共和国资源税法》将于2020年9月1日正式实施。记者7月12日从国家税务总局了解到,根据相关政策规定,国家税务总局起草了《国家税务总局关于资源税征管若干问题的公告(征求意见稿)》,近日向社会公开征求意见。

新华社发

“玩转”存款 储蓄也讲技巧

记者 李晓

许多人储蓄,认为储蓄是件很简单的事。实际上,储蓄也是一门学问。如果用科学的方式进行储蓄,能取得更好的效果。

“很多客户认为,把暂时用不到的钱存到银行就是储蓄。然而,这样做其实是‘死存钱’。市民应根据自己的理财目标,结合自身的情况采用不同的储蓄方式,以获得更高的回报。”理财师指出,在储蓄的过程中,方式很有讲究。例如,每月工资结余1000元,如果以活

期形式存,一年后的利息几乎可以忽略不计。而如果以零存整取的方式存,年利率以1.75%计算,一年后可拿到的本利和则为12113.75元。因此,在每个月结余较少的情况下,比如几十元、几百元,可以采用零存整取的方式。每月结余有两三千元,可采用“12存单法”或约定转存等方式,利息都比单存活期高。必要的时候,可同时选用两三种方法,会得到更好的效果。

此外,多数人会讲储蓄和节俭联系

在一起,认为只有省下钱才能更快地达到储蓄目标。理财师表示,储蓄固然重要,但它只是理财的一种方式。如果只是为了更快地达成储蓄目标,将储蓄的目的扩大化,而放弃了更高回报的理财方式,这种做法也是“死存钱”。在理财产品或其他投资方式的利好期,市民可把部分闲置资金用于投资,收益往往比储蓄高。

总之,只有用科学的方式对待储蓄,才能真正实现理财的目的。

如何让手机支付更安全?

记者 李晓

如今,手机支付已成为常见的支付方式。很多人出门不带钱包,只带手机。但手机丢了怎么办,手机支付怎样更安全?

专家指出,尽量设锁屏密码或指纹锁。这是有效防范犯罪分子的第一道防线,可以为手机丢失后采取补救措施争取时间。同时,不要将手机与身份证、银行卡等个人重要物品放在一起,也不要将手机里存身份证、银行卡的照片。

最近,有不法分子打起了小额免密闪付功能的主意。在盗窃车主手机后,利用银行卡的小额免密闪付功能盗刷卡内资金。

专家建议,如无必要,可关闭微信、支付宝及绑定银行卡的小额免密闪付功能。这个功能可以让用户在不输入密码的情况下完成支付。为了防止手机丢失后被犯罪分子钻空子,大家最好关闭小额免密闪付功能。

手机丢失或被盗后,如何保住支付

账户里的资金?专家支招儿:迅速致电手机卡的运营商,挂失和补办手机SIM卡,防止犯罪分子通过手机校验码更改密码。同时,致电相关商业银行挂失银行卡,也可通过借用他人手机登录手机银行APP,输错3次密码临时冻结网银,为追回损失争取时间。

此外,挂失或冻结微信、支付宝账户,解绑银行卡。做完上述应急处理后,别忘了更换微博、QQ等社交软件的密码,防止犯罪分子诈骗亲友钱财。

中国建设银行
China Construction Bank
许昌分行

龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

投资理财

年轻人创业 从理财开始

记者 李晓

如今,不少年轻人怀揣梦想,自主创业。理财专业人士提醒,创业从理财开始,养成良好的理财习惯,还要有真本事。

年轻人想创业,得有真本事。前期除了寻找投资项目外,还得不断学习。可以通过书籍、网络学习,也可以向周围有经验的人请教,研究投资领域和投资技巧,以及分析竞争对手等。

一些年轻人消费追求品牌,吃要美味,穿要高档,讲究排场。他们敢于“花明天的钱圆今天的梦”。年轻人创业,要从科学消费开始,可以考虑预留3至6个月的生活费,以防发生突发事件,然后每月拿出1/3的收入进行强制储蓄,积累资金,为创业准备。另外,要合理消费,购物前列好所需物品清单,有计划地消费。

有钱没钱都要理财。虽然年轻人手里的资金一般不多,但仍要理财。在个人理财方面,年轻人除了做到合理消费、强制储蓄外,还需要学会“以钱赚钱”,积累更多的创业资金。比如,可以购买银行理财产品。但不要一味地追求高收益,而要根据自身的风险偏好和理财需求购买合适的产品。